

# Liquid Waterproofer

Certifikovaná hydroizolační membrána (DPM)  
a flexibilní impregnační nátěr pro podlahy.



Tekutý hydroizolační přípravek Watco je velmi účinným řešením pro vlhké a mokré prostory. Silný nátěr nanášený válečkem lze použít ve sklepech, podzemních garážích, dílnách nebo v ostatních prostorách, kde je problém se vztlínající vlhkostí nebo průsakem vody. Lze jej aplikovat na vlhké povrchy a zadrží vlhkost nebo vodu vztlínající pod povrchem pod tlakem. Promění vlhké prostory v suché pracovní prostředí. Výrobek lze také použít k udržení suchých prostor v oblastech ohrožených povodněmi. Kromě zabránění průniku vody ji Watco Liquid Waterproofer také zadrží, takže ji může být použit v zásobnících vody a okrasných jezírkách. Vytvoří odolnou, strukturovanou, protiskluzovou povrchovou úpravu pomocí válečku se středním vlasem nebo hladký povrch pomocí válečku s krátkým vlasem nebo pěnovým válečkem nebo štětcem.



## Odstín



Bílý

## Oblasti použití:

- Sklepy, podzemní garáže a dílny
- Prostory se vztlínající vlhkostí nebo průsaky vody
- Zásobníky vody a dekorativní jezírka
- Jakýkoli prostor, kde není DPM nebo kde DPM selhal

## Vlastnosti:

- Ideální pro podlahy s vysokou vlhkostí nebo vztlínající vodou.
- Flexibilní, aby se dokázal vypořádat s dilatačními pohyby a drobnými prasklinami
- Odolnost vůči mrazu a solím
- Odolný, s vysokou otěruvzdorností a vhodný pro vysoké zatížení.
- Ochrana do 3 m slopce vody.
- Lze použít i na svislé plochy
- Vhodný pro pitnou vodu a jako membrána pro nádrže.

## Potřebujete pomoc? Obrat'te se na odborníky

Náš specializovaný a profesionální tým je zde, aby vám pomohl dosáhnout těch nejlepších výsledků pro váš projekt. Seznámí vás s fázemi přípravy a aplikace **Liquid Waterproofer**.

**Zavolejte našemu týmu odborníků na: 01483 418 418** (Pracovní dny 8:00am - 5:30pm. Sobota 9:00am - 12:00pm)



# Liquid Waterproofer

Certifikovaná membrána proti vlhkosti (DPM)

a flexibilní impregnační nátěr pro podlahy.

## 1 Příprava povrchu

Povrchy musí být očištěny od veškerých mastnot, prachu, cementových nánosů a dalších nečistot. Povrchy navlhčete čistou studenou vodou. Minimální teplota vzduchu a povrchu je 5 °C.

## 2 Míchání

Do kbelíku nalijte přibližně tři čtvrtiny tekuté složky a přidejte prášek. Promíchejte pomocí pomaloběžného míchadla s lopatkovou míchací vrtulí. Míchejte přibližně 3 minuty, dokud nedosáhnete krémové konzistence bez hrudek. Přidejte zbývající tekutou část a důkladně promíchejte, aby vznikla hustá hmota.

## 3 Aplikace

Nanášení lze provádět válečkem, hladítkem nebo stěrkou v závislosti na požadované povrchové úpravě. Vytvořte tvrdý, strukturovaný, protiskluzový povrch pomocí válečku se středním vlasem nebo hladký povrch pomocí válečku s krátkým vlasem nebo štětcem. Povlak by měl být nanášen v tloušťce přibližně 1 mm. Pokud je požadována druhá vrstva, lze ji nanést ihned po vytvrzení první vrstvy, obvykle po 12-24 hodinách. Pro zvýšení odolnosti proti tlaku vody lze nanést více vrstev. (tj. při tloušťce 3 mm může nátěr odolávat až 3 m vodnímu sloupci).

## 4 Bezpečnost

Chraňte oči a pokožku před přímým kontaktem. Čerstvě namíchaný nátěr je mírně alkalický, proto doporučujeme používat PVC nebo gumové rukavice.

## 5 Objednávání

K dostání přímo od společnosti Watco UK Limited a prostřednictvím obchodních zástupců po celém světě. Všechny výrobky Watco se prodávají podle standardních prodejních podmínek společnosti.

Společnost a její zástupci jsou často žádáni o vyjádření k možným způsobům použití výrobků Watco, které se liší od způsobů popsaných v technických listech společnosti. Ačkoli se v takových případech společnost a její zástupci vždy snaží nabídnout užitečné a konstruktivní rady, společnost nemůže nést odpovědnost za výsledky takových použití, pokud nejsou výslovně písemně potvrzeny společností Watco.

# Liquid Waterproofer

Certifikovaná membrána proti vlhkosti (DPM)  
a flexibilní impregnační nátěr pro podlahy.

## Specifikace

<b>Složení</b>	Syntetická pryskyřice, křemičitý písek a výběr cementů.
<b>Počet komponentů</b>	1 x mléčně bílá tekutina, 1 x šedý prášek.
<b>Požadovaný základní nátěr</b>	Není
<b>Minimální počet vrstev</b>	1
<b>Použití Interiér/Exteriér</b>	Exteriér & Interiér.
<b>Aplikační nástroje</b>	Váleček se středním vlasem, pěnový štětec s krátkými štětinami nebo váleček s krátkým vlasem, váleček s hroty.
<b>Vhodné pro</b>	Beton, cihlové zdivo, kámen, zdivo, omítka, starší asfalt.
<b>Velikost balení</b>	25kg
<b>Kryvosť</b>	Přibližně 12,5 m <sup>2</sup> na 25 kg na vrstvu o tloušťce 1 mm (lze aplikovat až do tloušťky 3 mm)..
<b>Čas vytvrzení</b>	Podlaha ošetřená přípravkem Liquid Waterproofer snese při teplotě 20 °C lehký provoz přibližně po 16 hodinách a těžký provoz po 3 dnech. Plného chemického odvětrání se dosáhne za 7 dní. Právě v tomto okamžiku nátěr odolává trvalému tlaku vody.
<b>Pomůcky pro čištění</b>	Všechny nástroje ihned po použití očistěte vodou. Vytvrzený Liquid Waterproofer lze odstranit pouze mechanicky.
<b>Zpracovatelnost</b>	2 hodiny při 10°C. 1.5 hodiny při 20°C. 30 minut při 30°C.
<b>Skladování</b>	V rozmezí 15 °C - 25 °C po dobu nejméně 8 hodin před použitím. Nenechávejte zmrznout.
<b>Skladovatelnost</b>	12 měsíců v neotevřeném balení.
<b>Bezpečnost</b>	K dispozici jsou bezpečnostní listy. Během aplikace a vytvrzování by měly být odstraněny všechny potraviny. Chraňte oči a pokožku před přímým kontaktem. Čerstvě namíchaný Liquid Waterproofer je mírně alkalický, a proto se doporučuje používat PVC nebo gumové rukavice.